

## CONGRATULATIONS TO EDITOR-IN-CHIEF!

21-го серпня 2023 року святкує свій ювілей Євген Якович Костенко. Доктор медичних наук, професор, Президент Асоціації ортопедів-стоматологів України, декан стоматологічного факультету, професор кафедри ортопедичної стоматології Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний університет»

Навчався на стоматологічному факультеті Національного медичного університету імені О.О. Богомольця та в інтернатурі, а після закінчення – в клінічній ординатурі за спеціальністю «Стоматологія» в Інституті стоматології Київської медичної академії післядипломної освіти імені П.Л. Шупика.

Починаючи з 2010 року значну частину свого життя ювіляр присвятив розвитку та розбудові стоматологічного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет».

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук була захищена 2009-го року у спеціалізованій вченій раді Д 26.613.09 при Національній медичній академії післядипломної освіти імені П. Л. Шупика.

Доктор медичних наук з 2014-го року. Докторську дисертацію захистив у спеціалізованій вченій раді Д 26.616.03 при Національній медичній академії післядипломної освіти імені П.Л. Шупика за двома спеціальностями - «Стоматологія» та «Судова медицина».

З 2013 року і по теперішній час є деканом стоматологічного факультету. За ініціативи професора Є.Я. Костенка у 2015 році створена та успішно функціонує спеціалізована вчена рада при ДВНЗ «Ужгородський національний університет» з правом захисту дисертацій на здобуття наукових ступенів кандидата та доктора наук за спеціальностями «Стоматологія» та «Хірургія». За період діяльності ради в ній було захищено 47 дисертацій, зокрема 10 докторських.

Під керівництвом професора Є. Я. Костенка були захищені дві докторські та 4 кандидатські дисертації за спеціальністю 14.01.22 – стоматологія та 5 дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора філософії. Він є співавтором шести посібників, понад 200 наукових праць та 16 патентів України на винахід.



Професор Є.Я. Костенко є Головою Асоціація судової стоматології України, яка була заснована у 2013 році, та входить до складу IOFOS (Міжнародної Асоціації судової одонтостоматології), тісно співпрацює з Асоціацією судових медиків України. В рамках співпраці з цією громадською організацією займається науковими проблемами розробки новітніх методів ідентифікації осіб за одонтологічним статусом та об'єктивізацією критеріїв змін зубощелепного апарату внаслідок ятрогенних (медичних) втручань.

Професор Є.Я. Костенко є головним редактором міжнародного науково-практичного журналу «Intermedial Journal» (Україна-Словаччина).

*Шановний Євгене Яковичу! Редакційна рада, автори та читачі нашого журналу надсилають найщиріші вітання з ювілеєм! Зичимо міцного здоров'я, підкорення нових професійних вершин, невичерпної енергії, творчої наснаги та здійснення найнеймовірніших планів та задумів!*